



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

09/06/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

你努力工作吗?

箴言 12:27 “懒惰的人不烤打猎所得的; 殷勤的人却得宝贵的财物。”

新加坡人工作勤奋是出了名的, 因为他们每天都是外出, 并长时间在工作场所。由于生活费用高昂, 加上得偿还多项贷款, 这种殷勤的工作态度是意料之中的。此外, 还有信用卡的债务。“负债也无妨”的心态似乎已经成为新加坡和许多第一世界国家的普遍想法。利用股票孤注一掷地寄望 (或者更确切地说是猜测) 它会呈指数增长, 就是许多人的生活方式。许多有钱人的财富是根据他们公司的股票的多寡来衡量的。“想要致富”的心态驱使全世界的人努力工作, 以免落在后头而挨饿。对饥饿的恐惧是驱动男男女女, 有时候甚至是儿童努力工作和不要失败的燃料! 尽管无穷的压力是为了成功而非维持家计, 仍然有懒惰人图走捷径以便做少赚多。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

但对神的孩子来说，努力工作又是什么呢？

基督徒每天醒来时是否会像非信徒的世人一样，受到恐惧的推动而努力工作呢？他们绝对不应该这样。基督徒因恐惧而努力工作反映出他对神缺乏信心，不相信祂会供应所需。但是，那些因拒绝接受基督洗净他的罪孽而不认识神的人，就会受到对人与死亡的恐惧的推动而努力工作。除了吃喝玩乐，还能怎样呢，因为明天要死了？这就是他所知的一切了！然而，神的孩子不是更好的吗，因他有全能的神作为自己的天父？当神就在他身边，帮助并供应他时，他岂能懒惰呢？他必须勤奋地努力工作。

然而，可悲的是，竟有懒惰的基督徒（他们自称是基督徒）。

箴言 12:27 以对比来定义懒惰与殷勤。

“懒惰的人不烤打猎所得的。”这就是懒人。猎人的耐心与艰苦的工作是无可否认的。他得离开家一段不确定的时间，直到成功捕获猎物为止。圣经时代的猎人打猎不是为了消遣。他是为了寻找食物，因一家人全靠他维持生计。狩猎的方式之一就是设置陷阱，这是一项费力的工作。他研究猎物的生活方式，比如它们会去哪里寻找食物和水，从而确定一天中捕捉他们的最佳时间。这需要很大的耐心。设置好陷阱之后，他就等待猎物的到来。如果他用弓箭狩猎，他就需要不断地练习射法直到非常熟练，可从远处射中猎物为止。

他学会隐藏自己，然后悄悄地穿过树林或丛林。他确保风向正确，这样当他接近猎物时，它不会嗅到他的气味。他会伪装自己以便与环境相融合。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

他不洗澡，好让自己的气味尽可能与周围环境相似以欺骗猎物，使它认为附近没有危险。除此之外，他还要考虑冬寒夏热与全年雨量。他日日夜夜独自忍受这一切。经过几天或数周的等待，一旦猎物出现，他终于可以逮住或杀死它。

结束耐心等待的艰苦工作之后，猎人最后也是最重要的工作就是将猎物剥皮，为家人准备食物，这就是为什么说猎人的工作是艰苦的。猎人一旦捕获了猎物，就不能耽搁。整只猎物必须被烧烤，若他不想立即烧烤就得用盐腌制。否则，猎物就会变僵硬。一旦尸僵，肉会腐烂而不能食用了。

懒惰的猎人会拖延。一旦过了最佳时刻，猎物就会腐烂，他付出的所有时间、牺牲和耐心的艰苦工作都付诸流水。他辜负了自己和家人，他们都得挨饿了。结果并非如初所愿。

另一方面，殷勤的人明白“殷勤的人却得宝贵的财物”。他不会糟蹋自己所费的功夫、牺牲时间与精力并与家人分离。当他捕获或宰杀了猎物，就必把它扛回家或清洗干净带回家准备烧烤。这只猎物对他来说确实是宝贵的，因为这是费了很多时间与精力才捕获的，然而它并非真正的宝物。他珍惜当个猎人为家人提供食物，因家人对他来说是宝贵的。他努力工作，因为家人依赖他的勤奋。他为他人胜于为自己而活。当他忍受着猎人生活的种种考验与艰辛时，他想着自己的家人。他们的生存有赖于他的勤奋。他不介意努力工作因为他们对自己来说是宝贵的。

更何况是在属灵领域里！

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

当一个自称是基督徒的人懒惰时，其后果是永恒的。许多男女老少的灵魂可能会因为他的懒惰而被判入地狱。懒惰的父母造成的伤害最显为严重。父母可以完全影响孩子的生活的时机是非常短暂的。随着年龄的增长，影响力逐渐减弱，直到几乎微不足道。到那时，父母灌输给孩子的一切，都会从他们如何面对世界而显示出来。如果他们是属肉体而且爱这个世界，那么父母就辜负了他们与神，因神将祂的产业（孩子）托付给他们，要他们在敬畏中，照着主的警戒养育孩子。父母一生付出的努力 - 他们如何祈求配偶，以及婚后如何祈求孩子 - 都失败了。他们就像猎人“不烤打猎所得”一样。

对未婚并自称是信徒的人来说，他努力使自己灵命成熟并加入教会，为他人造福，饱尝生命中的磨炼，并且成为教会的会友，但他在教会中不参与事奉，也不将自己的生命与其他会友分享，时间就这样过去了。就这样错过了最佳时机。

神殷勤的孩子明白自己生命的宝贵，他生命中的人都是神差来的。神影响他们的机会是有限而宝贵的。经过长时间的努力，他力求灵命成熟。为着救主，他必须通过自己圣洁与公义的生活来影响他们，让他们得益处。他甘心乐意地事奉，知道很快的，他就不能再事奉自己的主。能够为他人带来永恒的影响，并荣耀神，是何等宝贵以至于他一生都是殷勤的。

你是个殷勤的人吗？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 26/05)

一切的事上服事基督

罗马书 14:16-18

他虽仍然以那同样必朽的身躯事奉神，但他在基督里在神面前与神的关系与身份不再是罪人，而是神的孩子。因此，他知道那永恒的国度不仅仅是吃喝而已，它必定不是一个吃喝的国度。就是说，若是神的决定，他就可以不吃不喝地生活。摩西有过 4 次 40 昼夜不吃不喝的经历：

- 第一次 - 在西奈山上，当他领受神用指头写上十诫的石版时（参阅申命记 9:9）；
- 第二次 - 在西奈山下，当亚伦带领叛逆的以色列人铸造金牛犊后，摩西得在会幕（临时的）内为他们代求 40 昼夜（参阅申命记 9:18）；
- 第三次 - 在西奈山上，摩西领了也是由神用指头写成的新的十诫石版。摩西因金牛犊事件摔碎了第一块石版，神吩咐他准备新的石版（参阅申命记 10:10）。
- 第四次 - 在加低斯巴尼亚，以色列人相信了十个没有信心的探子的报告，说迦南人就像巨人，在他们面前，自己就像蚱蜢，就此被说服不可进入应许之地（参阅 9:23-25）。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

作为神的孩子，我们需要凭信心生活，在我们所做的一切事上专注于寻求神的国和祂的义，相信祂会供给我们一切的身心所需。神可能选择使用饮食来维持祂的孩子的生命，但祂本身并不依赖它们。祂不像人类那样被束缚。因此，作为神的孩子，我们不能再以物质享受为动机。这样的动机是信心的敌人。凡凭信心而活的人，都不是为了吃喝而服侍的！

III. 事奉是关乎一切永恒之事 - 14:17b

神的孩子事奉是基于基督的爱的激励。当他们为基督生活和事奉时，必须考虑到周围其他人的感受和属灵光景。但他们也绝不能取悦于人。取悦于人是一种罪行。他是个没有信念的人。为了保护基督徒不会犯下此罪，神仔细阐明基督徒在事奉基督时当做的事。他们必须为着一切永恒的事而事奉。他们的服侍目标不再是属物质的，而是“公义、和平，并圣灵中的喜乐。”这些都成了他们新的愿望。

待续 - (16/06)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$8805.70

聚会人数：成人 133 人 儿童 15 人

属灵操练 (六月份)

经文背诵

(犹大书 20-21 节)

亲爱的弟兄啊，
你们却要在至圣的真道上造就自己，
在圣灵里祷告，
保守自己常在神的爱中，
仰望我们主耶稣基督的怜悯，直到永生。

(罗马书 15 章 13 节)

但愿使人有盼望的神，
因信将诸般的喜乐、
平安充满你们的心，
使你们藉着圣灵的能力大有盼望！